

FESZ bővítése II.

I.D.: 90625714

Data publicarii 13.12.23 Coduri CPV 45000000 45210000

Descriere: Ferencvárosi Egészségügyi Szolgáltató Központ bővítése Az új szakrendelő főépülete A jelenlegi földszintes épület bontása után annak helyére kerül, szintén zárt sorú beépítésben. A telek építési övezete Ln-1/IX-M/63, melyik a felszín felett 80%-os, térszint alatt pedig 100%-os beépítést tesz lehetővé, 4,5 szintterületi mutató mellett. Épületmagasság: a délkeleti magasabb 26,18m párkánymagasságú és északnyugati alacsonyabb 21,48m párkánymagasságú szomszédok között 4,70m a különbség, A 45-47. sz. utcai párkánymagasság feletti 5. szintje mind a Mester utca mind a telek felől visszahúzott töredékszint, de a tömbbelső felé 2/3 homlokzathosszon 24,25m magasan teljes értékűen kiépített. Az illeszkedés szabályait miatt mind a Mester utca mind a tömbbelső felé a legfelső szint a magasabb épület felőli oldalon a homlokzat hosszának 40%-án egy szinttel magasabbra épül, a többi szakaszon pedig visszalépcsőzik a szakrendelő épületéhez igazodva. A két szomszéd nagy belmagasságú szintekkel épült. Az új épület pince + fszt. + 5 emelet és egy csökkentett alapterületű 6. emeletet tartalmaz. A szükséges parkolószám a pinceszinten teremgarázsban biztosított. A szint megközelítéséhez autólift lett betervezve, a megfelelő parkoló kapacitást gépi duplázók alkalmazásával lehet kielégíteni. Az új épület funkció felosztásában a földszintre került a házi orvosi ügyelet az első emeletre pedig az eddig szétszórtan működő házi orvosi rendelők kaptak központosított elhelyezést. Ez a funkciócsoport elkülönül a szakorvosi rendelőkétől, és gyalogosan direkt módon az új épület saját személybejárójáról közelíthetők meg. A fél-, 1., 2., 3. valamint az 5. emeleti szintekre kerültek a szakorvosi rendelők, a 4-ikre pedig az egynapos sebészet funkciócsoportja. Utóbbiból kettő tervezett melyik közül az egyik a régi épület 4. emeletén lesz kialakítva. A szakorvosi rendelők továbbra is a meglévő rendelőépület földszinti eligaztójából épületen belül közelítik meg az új épületben elhelyezett rendelőket. Ehhez belső gyalogos átjárást biztosított három helyen a két épület között. Az átjárók közül kettővel a két épület szintmagasságait kiegyenlítő lépcsőkarok közbeiktatásával az új épület 3. emeletét a régi 3., az új épület 2. emeletét a régi 2. emeletével kerül összekötésre. A 3. emeleti összeköttetést akadálymentes, a tolokocsis betegek is tudnak átközeledni. A régi épülettel való belső összeköttetés a két külön ingatlan szomszédos tűzfalán keresztül történik. Ezért az új ingatlan engedélyezési tervének mellékleteként be kell nyújtani az engedélyt kiadó hatóságnak az átközeledéshez a tulajdonos hozzájárulását is. Ezen kívül a tűzfalon keresztüli átjárók 90 perces minősítésű tűzgátló ajtókkal szükséges lezárhatóvá tenni, melyek a tűzjelző berendezés vezérlésével automatikusan zárhatóak. A régi épület belső átalakításai nem építési engedély kötelesek. A fő funkciókat jelentő rendelőket a homlokzatok mentén lesznek természetes bevilágítással és az ablakokon keresztüli természetes szellőztetési lehetőséggel. A belülre kerülő közlekedők megvilágítására középre felülvilágító átriumot készül, melynek légtéréhez a 2-3-4 emeleten nyitott légtérrel, galériásan kapcsolódnak a közlekedők. Az 5-6. emeleten a légtér felé a közlekedők zártak, csak ablakokon kapnak a légtér felől bevilágítást. SZERKEZETEK, FELÜLETKÉPZÉSEK Az épület vasbeton lemezalapozású, a pincében vízzáró vasbeton körítő falakkal. A felmenő tartószerkezet a homlokzatokon vasbeton szerkezeti falakra, belül vasbeton pillérekkel és faltestekre támaszkodó monolit vasbeton sík födémlemezekkel kialakított. A lépcsőház szintén monolit vasbeton szerkezetű. A homlokzatok réteges szerkezetűek. A Mester utca felől a vasbeton szerkezeten ásványi szálas hőszigetelés, felette szerelt átszellőztetett Equitone (vagy azzal egyenértékű) szálcementlap burkolat készül.